
Grac sa polaskom iz Niša
Program putovanja

1. Dan – 20.12.2024 – Petak – Polazak iz Niša sa dogovorenog mesta je predviđen u večernjim
 časovima.
Nastavak puta ka Beogradu sa usputnim stajanjem za pauze i prijem putnika. Vožnja autoputem sa
usputnim zadržavanjima na graničnim prelazima i potrebnim pauzama.
2. Dan – 21.12.2024 – Subota – Dolazak u Grac u prepodnevnim satima. Panoramsko razgledanje
grada sa stručnim vodičem. Grazer Dom, odnosno katedrala u Grazu jedna je od najvažnijih
građevina ovog grada. Izgrađena sredinom 15. veka na mestu nekadašnje crkve, ova impresivna
katedrala savršena je kombinacija gotičke arhitekture i baroka. Do čuvenog brda nad gradom,
Schlossberga, može se doći uspinjačom, penjući se uz
300 stepenica ili 20-ak minuta hoda pešačkim stazama. Ovde se nalazi najpoznatija znamenitost u
gradu, a to je Uhrturm – toranj sa satom visok 28 metara, sagrađen u 16. veku.  Slobodno vreme za
individualne aktivnosti i uživanje u prazničnoj čaroliji. Polazak za Niš u večernjim časovima. Noćna
vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.
3. Dan – 22.12.2024 – Nedelja – Dolazak je predviđen u jutarnjim časovima  zavisno od uslova na
putu i zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Grac Advent Grac se nalazi u jugoistočnom delu Austrije. Drugi je po veličini grad u Austriji. Poznat
je po starom gradskom jezeru, jednim od najočuvanijih u Evropi, kao i po dvorcu Egenberg. Grad
predstavlja kulturnu prestonicu Evrope. Božićni vašar možete iskoristiti za kupovinu božićnih
poklona, jer je ovo upravo mesto na kome ćete naći najviše tezgi sa raznoraznom ponudom. Ima
dosta ručnih radova, ali i tezgi na kojima možete kupiti domaće proizvode, ali i topao ručak koji će
vas zagrejati u hladnim zimskim danima. ČETIRI NEDELJE PRE KATOLIČKOG BOŽIĆA, U SVIM
ZEMLJAMA GDE VEĆINU STANOVNIŠTVA ČINE PRIPADNICI KATOLIČKE VEROISPOVESTI,
POČINJE PERIOD KOJI SE ZOVE ADVENT. U PREVODU REČ ADVENT ZNAČI DOLAZAK, A U
OVOM SLUČAJU SE MISLI NA DOLAZAK NA SVET, ROĐENJE ISUSA HRISTA I PRIBLIŽAVANJE
BOŽIĆA. JEDAN OD OBIČAJA JE I ADVENTSKI VENAC SA ČETIRI SVEĆE. SVAKE NEDELJE SE
PALI PO JEDNA SVEĆU I NA TAJ NAČIN SIMBOLIZUJE DAN KADA JE ISUS HRIST DOŠAO NA
SVET. DO BOŽIĆA BI TREBALO DA BUDU UPALJENE SVE ČETIRI SVEĆE. ADVENTSKI VENAC
ČINE DVA SIMBOLA: KRUG I SVETLO. KRUG ILI PRSTEN, BEZ POČETKA I KRAJA PREDSTAVLJA
VEČNOST I VERNOST. SVETLO SVEĆE NAGOVEŠTAVA DOLAZEĆE SVETLO – ISUSA. ZIMZELENO
GRANJE KOJE SE UPLIĆE U VENAC SIMBOLIZUJE ŽIVOT KOJI NE PRESTAJE, A SVEĆE SU BELE I
CRVENE BOJE I PODSEĆAJU NA ISUSOVU ŽRTVU I POBEDU. SVAKA OD SVEĆA IMA SVOJE
ZNAČENJE. NAJPRIHVATLJIVIJE TUMAČENJE JE DA JE PRVA SVEĆA SVEĆA NADE, DRUGA

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/izleti-u-srbiji/page/2/


SVEĆA JE SIMBOL MIRA, TREĆA RADOSTI, A ČETVRTA LJUBAVI. ŠIROM EVROPE SE U
GRADOVIMA ADVENTSKE NEDELJE PROSLAVLJAJU U VIDU BROJNIH BOŽIĆNIH MARKETA KOJI
SE ORGANIZUJU NA GLAVNIM ULICAMA I TRGOVIMA. NA TIM MARKETIMA NALAZE SE
PROIZVOĐAČI TRADICIONALNIH PROIZVODA, BOŽIĆNIH UKRASA, A TAKOĐE MOŽETE UŽIVATI
U JEDINSTVENOM AMBIJENTU. TADA POČINJU U SKORO SVIM PRODAVNICAMA I BOŽIĆNI
POPUSTI. Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja Aranžman je rađen na minimum
50 prijavljenih, u slučaju manjeg broja putnika organozator zadržava pravo otkaza do 3 dana pre
polaska na put. Grac Advent

Cenovnik

Grac sa polaskom iz Niša

Termin putovanja: 20.12-22.12.2024.

Cena aranžmana po osobi: 69€

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom na navedenoj relaciji
troškove prelaska granice
usluge turističkog vodiča – pratioca
organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (nije obavezno)
individualne troškove

Način plaćanja

100% od cene aranžmana prilikom rezervacije
Putem profakture koja mora biti realizovana u roku od 1 dana od datuma izdavanja

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Clock travel TA
234/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%90%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%82

